

"Учитель - профессия дальнего действия"

Воспитав ученика интеллектуально, но не воспитав нравственно, мы растим угрозу для общества.

П. Рубенок

Учитель стоит в начале пути каждого человека. Моя творческая миропонимание наших детей и такая роль в судьбе человека диктует свои правила.

Учитель - не просто профессионал и мастер своего дела, а духовной посредник, неравнодушный наблюдатель, наставник.

Сегодня общество ставит перед учителям сложные и разнообразные задачи. Основная задача воспитать ребёнка таким образом, чтобы сохранить его индивидуальность, помочь раскрыть потенциальное таланты и создать хорошие условия для духовного, нравственного, интеллектуального совершенствования.

Чувство, что бо́льшая степень разума проявляется в ценностных ориентирах и поступках каждого человека. А эти ориентиры большей частью закладываются в школе. А главные ориентиры в школе являются учителем, образ жизни которого также может явно ребенка подрывает. Вот почему педагогические примеры, знания испортишь бредные привычки, чтобы не передать своим ученикам. А это не просто!

Сейчас, когда примером для



подражание вырождается в комбинации звёзд и космологичного неба, учитель на своих уроках становится единственным источником культурного (образования) и интеллектуального обогащения.

На каждом уроке я хочу и стараюсь привнести свою изюминку. Если после "40-минутного путешествия" у ребят остается желание поглядеть мой предмет, то для меня, как учитель иностранного языка, это достижение.

Изучение иностранного языка - это диалог культур. Ребята знакомятся с ^{чужой} ~~другой~~ культурой, а без знаний своей собственной - диалог не получится. Поэтому на своих уроках я пытаюсь решать не только коммуникативные задачи, но и воспитательное в совокупности. Успешность выполнения данных задач обусловлена наложением к обиходному языку. Существует три альтернативных путей освоения иностранного языка.

Во-первых, изучение любого языка происходит сквозь призму своего родного. Любой материал изучается на основе сопоставительного анализа и частную успешность зависит от знаний в своём родном языке. В том числе хорошее память, которая нужно учить параллельно и чувство языка. Я позволяю своим ученикам выбирать тот путь, который эффективнее, их легче и с большими удовольствием приведет к цели.

С другой стороны изучение иностранного языка позволяет лучше познать и даже полю-



быть самой родиной урок. Ученика откладывают
себя новые горизонты познания богоиса. Чел-
юстное ориентиро направлена в сторону
положительного развития личности, что
позволяет формировать волевую правильную
позицию, а все это способствует вероятность
свершения поступков, идущих в разрез
обществу.

Таким образом, учитель - профессия,
которая определяет будущее всей страног.
Именно от нас в конной мере зависит
то, как мы будем жить в старости!

